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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
(Ο.Δ.Υ.Ε.)

Πρωτοδικείο Αθηνών, Πρώην Σχολή Ευελπίδων, Κτίριο 13, Γραφείο 201, ΤΚ.11362
 ΤΗΛ: 210-8826464 FAX: 210 – 8826172 email: info@odye.gr website: www.odye.gr

  ΑΘΗΝΑ, 29/10/2017
Αρ.Πρωτ. 174

 
 

Η ΑΠΟ 24/10/2018 ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕUR)

 
 
Προς: Όλους τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους και τα φυσικά μέλη της ΟΔΥΕ
 
 
Επιστολή – απάντηση του Προέδρου της Ευρωπαϊκής Ένωσης Δικαστικών Υπαλλήλων
στην από 24/10/2018 επιστολή της ΟΔΥΕ, ενόψει της απεργίας μας.
Σε ελεύθερη μετάφραση.
 
 
 
E.U.R. (ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ)
 
Στρασβούργο - 24 Οκτωβρίου, 2018
Ο Πρόεδρος
 
ΠΡΟΣ:
κ. Γεώργιο Διαμάντη, Πρόεδρος
κα. Μαριάνθη Μισαηλίδου, Γεν. Γραμματέας
Ομοσπονδία Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος (Ο.Δ.Υ.Ε.)
 
 
ΘΕΜΑ: Η EUR ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΕΛΛΑΔΑΣ
 
Αγαπητέ Πρόεδρε, Αγαπητή Γενική Γραμματέα,
 
Κατ’ αρχάς, επιτρέψτε μου να σας ευχαριστήσω για το από 24/10/2018
ηλεκτρονικό μήνυμα  και το ενδιαφέρον σας για τις δραστηριότητες της E.U.R. 
(Ευρωπαϊκής Ένωσης Δικαστικών Υπαλλήλων - Ε.Ε.Δ.Υ).
 
Καλωσορίζουμε την επικοινωνία μας με τους Έλληνες συναδέλφους μας, καθώς
πάντα έχουμε την πρόθεση να διατηρούμε πολιτιστικές και συναδελφικές
σχέσεις πέρα από σύνορα, να υποστηρίζουμε και να προάγουμε την
Ευρωπαϊκή ολοκλήρωση.  Η συνεργασία μας και η αλληλοϋποστήριξη με τους
Έλληνες δικαστικούς υπαλλήλους, θα είναι αμοιβαία επωφελής τόσο για την
E.U.R. όσο και για την ΟΔΥΕ.
 
Με πληροφορήσατε ότι η Ομοσπονδία σας απεργεί αύριο (25/10/2018)
απαιτώντας προσλήψεις δικαστικών υπαλλήλων, επιμόρφωση, μηχανοργάνωση
καθώς και υψηλότερες αποδοχές.  Όπως γνωρίζετε, το μη δικαστικό
προσωπικό των Δικαστηρίων αποτελεί ένα ζωντανό στοιχείο όλων των
δικαστικών συστημάτων όλων των κρατών. Λόγω του μοναδικού του ρόλου και
της μοναδικής του θέσης, το μη δικαστικό προσωπικό των Δικαστηρίων,
αποτελεί σύνδεσμο μεταξύ των πολιτών και της Δικαιοσύνης, εξασφαλίζοντας
ότι οι πολίτες λαμβάνουν μια δικαστική απόφαση υψηλών ποιοτικών
προδιαγραφών μέσα σε εύλογο χρόνο και ότι αυτή η απόφαση εφαρμόζεται.
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 Ως εκ τούτου, το μη δικαστικό προσωπικό συμβάλει ενεργά στην εμπιστοσύνη
των πολιτών προς την Δικαιοσύνη, που είναι η βάση για ένα κράτος δικαίου.
 Επομένως το κράτος δικαίου κινδυνεύει όταν δεν υπάρχουν αρκετοί δικαστικοί
υπάλληλοι, όταν οι αποδοχές τους είναι κατώτερες (δεν ανταποκρίνονται) στο
επίπεδο των υπευθυνοτήτων (των υπηρεσιών που προσφέρουν) και δεν έχουν
την επιμόρφωση και τα εργαλεία που απαιτούνται για το έργο τους.
 
Δεν βρίσκεστε μόνοι απέναντι σε αυτά τα προβλήματα. Ένας από τους 
σκοπούς της Ε.U.R. (Ε.Ε.Δ.Υ.), είναι η υποστήριξη των μελών της. Μαζί γινόμαστε
δυνατότεροι και μπορούμε να επιτύχουμε περισσότερα.
 
Προσδοκούμε με χαρά να έχουμε μια καρποφόρα συνεργασία με εσάς και την
Ομοσπονδία σας, υπέρ του συμφέροντος των συναδέλφων μας και της
δικαιοσύνης γενικότερα.
 

Ειλικρινά δικός σας,
Vivien Whyte

Πρόεδρος EUR
 
 


